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За останні роки бухгалтерський облік став більш складним на всіх 

ділянках. Це пов'язано зі змінами в законодавстві, впровадженням нових 

стандартів та регуляторних вимог, а також з впровадженням нових технологій 

та програмного забезпечення. 

Сучасна економіка переживає не найкращі часи. Це викликано ще за часів 

пандемії COVID-19, а зараз великий вплив на економіку загалом, і звичайно, на 

облік та оподаткування впливає повномасштабне вторгнення, яке відчуває вся 

територія України. Багато підприємств змушені зменшувати обсяги 

виробництва, а це призводить до зменшення обсягів фінансових операцій, 

складнішого планування бюджету та ускладнення роботи бухгалтерів. 

За таких обставин управління підприємством стає ще більш складним 

процесом, що потребує взаємодії усіх управлінських ланок та системи обліку як 

основної інформаційної бази, регламентованої законодавчо. Європейський 

світогляд на систему управління підприємством суттєво різниться від 

традиційного вітчизняного через можливості її реалізації та систему 

фінансування як зовнішніми ресурсами, так і внутрішніми. Тому дослідження 

питання розвитку сучасної системи обліку в управлінні підприємством є досить 

актуальним.  

Головними чинниками, які зумовлюють розвиток податкової системи у 

будь-якій країні, передусім є:  

– зміна форм власності, умов економічного розвитку та соціально-

економічної організації суспільства, що створює об'єктивну основу для 

реформування податкової системи, визначає основні напрями та цілі податкової 

реформи, її глибину з урахуванням досягнутого рівня соціально-економічного 

розвитку країни, формує можливості реалізації наявного потенціалу її 

продуктивних сил;  

– закономірний суспільний розвиток, що проявляється в постійному 

намаганні суспільства оптимізувати податкову систему і неможливості 

досягнути цього оптимуму. З розвитком суспільства змінюються критерії 

оптимальності податкової системи, що зумовлює необхідність постійного її 

вдосконалення;  

– зміна концепції оподаткування, яка, як правило, має відображати 

об'єктивну економіко-політичну ситуацію в країні, соціально-економічний стан 

її населення та зміну пріоритетів держави. Податкова система формується під 

впливом цілого спектру політичних інтересів і поглядів різних структурованих 

груп населення, теоретичних шкіл і течій [1]. 

Бухгалтерський облік у нинішніх умовах не може лише здійснювати 

контроль за збереженням засобів у системі розширеного відтворення, 
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раціональне використання всіх видів ресурсів, посилення боротьби з 

безгосподарністю і марнотратством, забезпечувати сприяння вирішенню 

проблеми уповільнення темпів інфляції та попередження її хронічного 

характеру, здійснювати пошук і мобілізацію резервів підвищення ефективності 

виробництва, прискорення темпів економічного розвитку, а й прогнозувати 

перспективи функціонування підприємства в умовах ринкових відносин, бути 

оперативнішим та більш аналітичним. 

Теорія  і  практика  бухгалтерського  обліку змінюється в сучасних 

умовах для інтеграції з ІТ-технологіями. Розвиток бухгалтерського обліку у 

зв’язку з оцифруванням соціально-економічних відносин пов’язаний, 

насамперед, із впровадженням  ІТ-засобів  та  технологій,  що  прагнуть 

подолати  недоліки  існуючої  системи  бухгалтерського  аналізу  та  

контролю [2].  

Сучасний ринок автоматизованих облікових програм має великий 

асортимент, і кожне підприємство може підібрати собі за відповідними 

розмірами, спеціалізацією чи фінансовими можливостями. 

Враховуючи сучасні технологічні зміни та характер глобалізаційних 

процесів, можемо стверджувати про перспективи запровадження блокчейну, що 

зберігає впорядкований ланцюжок записів і штучного інтелекту в систему 

бухгалтерського обліку та переваги використання хмарних технологій. 

Вищезазначене свідчить про необхідність розробок організаційно-методичних 

положень для застосування зазначених технологій на практиці з метою 

вирішення конкретних облікових завдань, зокрема створення віртуальних 

офісів з відповідними централізованими сховищами первинної і звітної 

документації [3]. 
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Війна поділила господарську діяльність підприємства на до і після. До 

війни їх діяльність, в основному, була направлена на отримання прибутку при 


